



市委常委、太康县委书记皇甫立新深入乡村调研



县长张峰调研疫情防控和网格化管理工作



太康县倾力打造锅炉产业品牌



太康纺织企业一角

风正帆扬再启航 砥砺奋进正当时

——太康县经济社会发展纪实

核心提示

太康县地处东平原腹地,下辖 23 个乡镇,782 个行政村(社区),171 万亩耕地,是典型的人口大县、农业大县,常年粮食产量 28 亿斤以上,是全国产粮大县、全国生猪养殖调出大县。太康文化资源丰富,素有“好人之城”的美誉,全县荣获“中国好人榜”77 人,位居全国县级第一名,涌现出全国脱贫攻坚先进个人陈国厂,全国拥政爱民模范赵莉莉等一大批先进典型。

2022 年,是党的二十大召开之年,是“十四五”规划实施的关键之年。面对新形势和新任务,太康县将在市委、市政府的坚强领导下,精心谋划部署,锚定“两个确保”,加快实施“十大战略”三年行动计划,进一步统一思想、振奋精神,凝聚聚合力,奋力攻坚,加快建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化新太康,坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

织密筑牢疫情防控网

阳春三月,最是一年好时光,然而,一场突如其来的疫情突袭太康,我们赖以生存的城市不得不按下“暂停键”。

一个个“白衣天使”“志愿红”“城管蓝”,以无畏之姿,勇毅前行,与时间赛跑,与病毒赛跑,绘出了最美“战疫”图景,凝聚起万众一心、携手抗疫的磅礴之力。

疫情就是命令,防控就是责任。省委书记楼阳生两次视频调度并多次作出批示;省长王凯两次亲临太康调研指导和视频调度;副省长戴柏华、省委书记张建慧、省长王凯坐镇太康,亲自调度、亲自部署。市委、太康县委副书记书记皇甫立新亲自部署,亲自指挥,对社会面管控、核酸检测、隔离转运、网格化管理等工作作出专题部署的同时,安排不停车、不锁人、不误餐,深入封控区管控区,隔离点、疫情防控卡点,核酸检测点一线检查指导。县长张峰现场部署,狠抓落实,确保所有措施落到实处,所有问题全部排查整改到位。

在省市领导的指导下,太康县成立疫情防控、流调转运、核酸检测等 8 个工作专班,建立了风险预警、数据流调、快速流调、结果运用、隔离转运、核酸检测、赋码解码、保障管理等全链条闭环管理工作机制。成立由公安机关牵头,卫健、疾控、工信、大数据等部门密切协同的数据核查流调专班,争分夺秒,迅速开展流调溯源、核酸筛查,严格做好社会面管控,进一步织密筑牢疫情防控防线。

4 月 3 日,太康县实现社会面阳性病例清零,4 月 9 日再传捷报,隔离点实现清零。这标志着太康县疫情防控工作取得阶段性胜利,如期实现了确保一个周期内圈住、封死、捞净、不扩散的目标,疫情防控没有发生外溢扩散。

公司年产 2 亿米坯布生产项目的生产工艺水平在行业中处于领先地位。企业从江浙沪地区引进专业纺织生产团队,创建自主品牌研发机构,专注高科技喷水机制造,主要生产销售高附加值产品,与波司顿等 10 多家知名品牌建立长期合作关系。全部建成投产后,年产值可达 20 亿元。

该公司曾获得 2022 年度“三个一批”优秀建设奖项,中国长丝织造协会第三届理事会理事单位、周口市再生资源面料工程技术研究中心等称号。

针对疫情防控中城区一些村和社区面积过大、难以管理防控的问题,太康县新增社区 8 个,对 12 处争议区域和无管理单位的 39 处家属楼重新明确产权,着力培育纺织服装和以锅炉压力容器装备制造为主的装备制造两大产业集群,坚持以创新推动产业转型升级,提升产业整体水平,引导主导产业集群向规模化、品牌化、集群化发展。先后荣获“中国棉纺织名城”“中国新兴纺织产业基地县”“中国长丝织造产业基地”“棉纺产业集群创新发展示范地”“全国产业集聚区品牌锅炉压力容器产业集群地”“国家电子商务示范基地”“河南省产业集聚区 500 强”“河南十佳创新型产业集聚区”“河南十佳发展战略产业集聚区”“河南

中福织造只是太康县众多项目中的一个。

近年来,太康县立足人力资源优势和纺织、锅炉产业基地,着力培育纺织服装和以锅炉压力容器装备制造为主的装备制造两大产业集群,坚持以创新推动产业转型升级,提升产业整体水平,引导主导产业集群向规模化、品牌化、集群化发展。先后荣获“中国棉纺织名城”“中国新兴纺织产业基地县”“中国长丝织造产业基地”“棉纺产业集群创新发展示范地”“全国产业集聚区品牌锅炉压力容器产业集群地”“国家电子商务示范基地”“河南省产业集聚区 500 强”“河南十佳创新型产业集聚区”“河南

中福织造只是